Vážení a milí pivochodci. Dovoluji si Vás pozvat na další významnou akci klubu pivchodců:

PIVOCHOD  „Brandýs“

Pivochod pro Vás připravil PIZ Venca Pánek a to poblíž svého rodiště. Trasa pivochodu vede ze Staré Boleslavi do Brandýsa nad Labem. V každé této části navštívíme shodně po pěti hospůdkách.  

Samotná trasa pivochodu začíná v restauraci MODRÁ HVĚZDA Boleslavská 19, Stará Boleslav, kde čepují Gambrinus 10 st. Za 18,-Kč, Gambrinus 12 st. Za 21,-Kč a Pilsner Urquell za 26,-Kč. Další zastávkou je restaurace U JELENA Komenského 34, kde se občerstvíme Staropramenem 10 nebo 12 st. za 17,- resp. 21,-Kč. Třetí zastávkou je restaurace NA DOLÍKU dříve U Najmanů v ulici Jungmannova 12, kde čepují Gambrinus 10 za 18,-Kč, Velkopopovický Kozel černý za 18,-Kč a Pilsner Urquell za 26,-Kč. Čtvrtou zastávku máme restauraci NA SLOVANCE, která se nachází na Mariánském náměstí 12. Zde se čepuje Gambrinus 10 za 20,-Kč a Pilsner Urquell za 29,-Kč. Poslední pátou zastávkou ve Staré Boleslavi bude restaurace V PIVOVAŘE na náměstí Sv. Václava 10, Stará Boleslav, kde si můžeme připít Krušovickou desítku za 20,-Kč, Krušovice černé za 20,-Kč, Kvasnicové pivo za 25,-Kč a Pilsner Urquell za 29,-Kč. V případě hezkého počasí se zde dá posedět na zahrádce pod kaštany.

V pořadí šestou hospůdkou, první v Brandýse nad Labem je restaurace U KATA v ulici Ivana Olbrachta. Již po několikáté nás zde čeká Velkopopovický Kozel  za 18,-Kč a 20,-Kč. Jako sedmá nás čeká restaurace U SOKOLOVNY v ulici Zápská 1, se Staropramenem za 17,-Kč a 21,-Kč. Osmou zastávkou je restaurace ADRIA v ulici Výletní 54, kde si můžeme vybrat Gambrinus 10 za 18,50 Kč, Gambrinus 12 za 23,-Kč a Velkopopovického černého Kozla za 18,50 Kč. Devátou a předposlední hospůdkou je v našem pivochodeckém putování restaurace KOHOUTEK, se skvělou dvanáctkou Gambrinus za 23,-Kč. Také zde i výborně vaří. Nic méně máme před sebou ještě dorážečku a to restauraci ZÁLOŽNA v ulici Ivana Olbrachta 1, kde taktéž výborně vaří a čepují zde Gambrinus 10 za 19,-Kč, Gambrinus 12 za 23,-Kč, Velkopopovický Kozel 10 za 19,-Kč a Pilsner Urquell za 26,-Kč. Po dlouhých úvahách byla tato hospůdka vybrána dorážečkou. Věřím, že tato volba byla šťastnou a samotný pivochod, zde všichni zúčastnění úspěšně dokončíme ;-)

TTD pivochodu:

Odjezd do Brandýsa n.L., aut.st. MHD: Praha-Českomoravská v 12:05 hod. (bus 100375 59)

 Zdůrazňuji, že se jedná o čas odjezdu autobusu a ne o sraz před odjezdem !!!!!

Příjezd Brandýs n.L.: 12:49 hod.

Návrat do Prahy ze zast. RegBUS - Brandýs n.L. nám.: 375 (20:05 – 20:28 M. Letňany)









367 (21:01 – 21:23 M. Černý Most)









375 (21:36 – 21:58 M. Letňany)









367 (23:21 – 23:41 M. Černý Most)

